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ก����	
���

���
 ����ก����	
�������
�������ก������������������ ���
 �!������"������
��� 
����ก������������������#$$$��%�ก�� ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&�� (

�
�����*+ก,��-��� 6 )/�0(�ก��$��ก����ก#$$����ก&
$ 1&ก���
��� ���  

1.  1&ก���������4"���� ���ก��5���������� 
2.  1&ก���������4"4&
ก�� �����*+ก,� 
3.  1&ก����ก#$$����ก������������������)/�0(���8�ก����ก#$$����ก&
$ 
4.  1&ก���
�������ก������������������#&���ก������ก�$4&
ก�� � 
5.  1&ก���/&��0(�����ก������������������ 
  

������� 1 ��ก
��
���
�����
�����ก
���������
�� 

1&ก���������4"���� ���ก��5���������� 1����	
�/:�����ก���ก;$��$���5����&/�����8�ก��
�����ก&!'������4�5����!�0�ก��	
/�:�����ก������������������ )/�0(����(�ก�#&�ก&!'� 
���'�� 
57 �� </�#ก' �
ก�����(

������*+ก,��-��� 6 	:���� 22 �� 1���ก�����
ก�����(

������*+ก,��-��� 
6 	:���� 22 �� �%�ก���ก������*+ก,�5

���
�=��)��������
/$���/�$ 	:���� 9 �� #&�1���:�
�������� 	:���� 4 �� ก:�4�/4
�5��ก������� </�#ก' 1) ���� ���ก��04���ก���
�������ก��
����������������#$$$��%�ก�� ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&�� (

������*+ก,��-
��� 6 #&� 2) $�$��0�ก���'��������
$��!�ก��0(�4&
ก�� ���
 )/�������(!��'��ก
�����$�ก
�4 !1&#&�����	:�����0�ก������������������� '�� @ 0��������� /
���
  

1. ก��#�����1&1&� 0�(!�(� ������	�ก��1&1&� ��ก�:�04����� ก �:� ����� �:�
1&1&� <�#��������������ก���������&�'�#&���/���!ก���ก;$�
ก,�</� 

2. ก����������	�ก#4&'���������0�(!�(� ������	�ก0�(!�(�$���/�$ ��#4&'������������
���*+ก,�#&���!�
ก,"<��4&��#4'� �('� �
/$���/�$ *�&�'���A�!/0	  

3. B����CDD��������� ������	�ก��B����CDD�0�������������������������������0�/���
 '�� @ ��ก���4&���'����������	�04��������ก
$1������� �('� 4��$'�� ������������0�ก���
ก,�
)��#1�)$��% &!�(� ��������(
� ����4��/������ ���� �� 0�ก�� &�� �������&��ก���� ���ก��
	
/�:���������ก������������������0���

���
 ���กE1& �� ���� 2 
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 ���� 2 1&ก����	��%�����ก������������������#$$$��%�ก�� �����	
/ก�	ก���ก���������������(� 
������ ��5��)��������
/$���/�$ 

 

���(�ก� 

����ก���������� 
ก��#�����

1&1&�  
(��) 

����ก����������
#4&'���������0�

(!�(� 
(��) 

����ก��
��������B���

�CDD���������
(��) 

���� @ 

     
�
ก�����(

������*+ก,��-��� 6 12 5 5 - 
1���ก�����
ก����� 9 7 6 - 
�%�ก���ก������*+ก,�H 3 3 3 - 
1���:��������� 2 1 1 - 

��� 26 16 15 - 
����&� 45.61 28.07 26.32 - 

     

  
	�ก ���� 2 �$�'� ���(�ก�#&�ก&!'� 
���'���&��ก����ก�����������ก����ก
$ก��#�����

1&1&�  	:���� 26 �� ��/��������&� 45.61 #4&'���������0�(!�(� 	:���� 16 �� ��/��������&� 
28.07 #&�B����CDD��������� 	:���� 15 �� ��/��������&� 26.32 ������:�<��
�������ก����������
�������������(������� �� 5��)��������
/$���/�$ �%�ก���ก��	
/�:�4&
ก�� ��������4;� ��ก
�
 

�(��� ����ก������������������#$$$��%�ก�� 

   
������� 2 ��ก
��
���
������ก ��� �
�!"ก#
  

ก��/:��������0�5

���
����ก���������4"��ก��� )/��:���ก���4&
ก�� �#ก�ก&��
ก��*+ก,�5

���
�=�� �!�8*
ก��( 2551 #&�4&
ก�� �����*+ก,�)��������
/$���/�$ ���:�ก��
�������4" )/�1����	
�5������'�����	�ก1��$��4������*+ก,� ��	��%�# '� 

��%��:����	:���� 3 
�� ���ก�$/��� 1��$��4������*+ก,� ���KA����(�ก��	:���� 1 �� #&�1����	
� 	�ก�

�	+�/:�����ก��
�������4"/
� ���� 3 

 
 
 



77 
 

 ���� 3 1&ก���������4"�����ก����5�����4�'�����"���ก�$5��4&
ก�� �)��������
/$���/�$    
ก
$����ก������������������ 

 

���ก�� 
�ก����5��� <�'�ก����5��� 

	:���� ����&� 	:���� ����&� 
      
���
��
*�"     
1. ��������*+ก,�������!%B�� 3 100.0   
2. 1����������!5B���'��ก��#5;�#����$��%"   3 100.0 
3. 1���������������� ��4&
ก��(�ก�� 3 100.0   
4. 1����������!%8���#&��
ก��������<�� 3 100.0   
5. ��(��� ���'��'��������� 3 100.0   
6. (!�(����'���'��ก
$ก��*+ก,� 3 100.0   

��L�4���     
1. 1����������
ก,�0�ก���'�� �5��� �:���%�&'�� ���
ก,�ก��

��/�
ก,�(���  �
ก,�ก�����������'�����������" ��('��
�
� 

  3 100.0 

2. )�����������$$$��4��	
/ก�����/�#&��
���
�   3 100.0 
3. )���������4&
ก�� ����$��%�ก���
ก,�(��� �����04� �$����

���� ���ก��5��1������� 1���ก���� #&��������� 
3 100.0   

4. ���#&�$!�&�ก����������(�� 3 100.0   
5. )�����������$$���)�)&��H0�ก��	
/ก����������   3 100.0 
6. (!�(���������������5��0	 �5�������'���'��	
/ก��*+ก,� 3 100.0   
7. )���������� ����/ $����ก�*/� ��#4&'���������   3 100.0 

�!%&
ก,%��
��+�������"     
1.  �
ก(� � *���" ก,
 ���" 3 100.0   
2. M����
 �"�!	�� 3 100.0   
3. �����
� 3 100.0   
4. 0KA�������� 3 100.0   
5. ���'��'��������� 3 100.0   
6. �!'��
��0�ก���:���� 3 100.0   
7. �
ก��������<�� 3 100.0   
8. ��	� ��8��%� 3 100.0   
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 ���� 3 ( '�) 
 

���ก�� 
�ก����5��� <�'�ก����5��� 

	:���� ����&� 	:���� ����&� 
      
ก&!'�����ก����������     
1. ก&!'�����ก����������B�,�<�� 3 100.0   
 ������� 1 ก���'��     
 �� �=�� � 1.1 (

������*+ก,��-��� 6     
 ������� 2 ก���5���     
 �� �=�� � 2.1 (

������*+ก,��-��� 6     
 ������� 3 ก��NC�#&���/     
 �� �=�� � 3.1 (

������*+ก,��-��� 6     
 �� �=�� � 3.1 (

������*+ก,��-��� 6     

2. ก&!'�����ก�����������%� *�� �" 3 100.0   
 ������� 1 	:����#&�ก��/:�����ก��     
 �� �=�� � 1.2 (

������*+ก,��-��� 6     

3. ก&!'�����ก���������������*�� �" 3 100.0   
 ������� 2 (��� ก
$����#�/&���     
 �� �=�� � 2.2 (

������*+ก,��-��� 6     

4. ก&!'�����ก�����������
���*+ก,� *����#&��
��8��� 3 100.0   
 ������� 3 �*�,=*�� �"     
 �� �=�� � 3.1 (

������*+ก,��-��� 6     

5. ก&!'�����ก�����������!5*+ก,�#&��&*+ก,�   3 100.0 
6. ก&!'�����ก����������*�&��   3 100.0 
7. ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&�� 3 100.0   
 ������� 1 ก��/:���(��� #&����$��
�     
 �� �=�� � 1.1 (

������*+ก,��-��� 6     
 ������� 4 ก����(��     
 �� �=�� � 4.1 (

������*+ก,��-��� 6     

8. ก&!'�����ก����������B�,� '�������*   3 100.0 
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	�ก ���� 3 �$�'� ��������ก����5���#&��
��
�8"ก
$���"���ก�$5��4&
ก�� �)��������
/
$���/�$ ������:����
�������ก������������������#$$$��%�ก�� ��/
���
 /������
��
*�" ��������
����*+ก,�������!%B�� 1���������������� ��4&
ก��(�ก�� 1����������!%8���#&��
ก��������<�� 
1���������(��� ��'���������#&�(!�(����'���'��ก
$ก��*+ก,� /�����L�4���5��4&
ก�� � ���	
/
4&
ก�� ����$��%�ก���
ก,�(��� ����� �$�������� ���ก��5��1������� 1���ก����#&��������� ���#&�
$!�&�ก�5��)������� ���������������(�� #&�(!�(� ����5�������'���'��0�ก��	
/ก��*+ก,� /���
�!%&
ก,%��
��+�������"  ����'������04�1��������������
ก(� � *���" ก,
 ���" M����
 �"�!	��  �����
� 
0KA�������� ���'��'��������� �!'��
��0�ก���:���� �
ก��������<��#&���	� ��8��%� /��� ก&!'�����
ก��������������:����
�����������ก������������������#$$$��%�ก�� ��� ก&!'����� ก����������
B�,�<�� ก&!'�����ก�����������%� *�� �" ก&!'�����ก���������������*�� �" ก&!'�����ก����������
�
���*+ก,� *����#&��
��8��� #&�ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&�� )/�
��	��%�	�กก&!'� 
���'������&��ก04����������ก����ก
$ก��#�����1&1&� 0�(!�(� ���'0�ก&!'�����ก��
��������ก�������(��#&����)�)&��#&�ก&!'�����ก�����������%� *�� �" 04����������ก����ก
$#4&'�
��������0�(!�(� ���'0�ก&!'�����ก���������������*�� �" #&�04��&��ก�����B����CDD��������� ���'0�
ก&!'�����ก����������B�,�<��#&�ก&!'�����ก�����������
���*+ก,� *����#&��
��8��� M+��1����	
�
�:�<��
�������ก�����������������������(������� �� 5��)��������
/$���/�$  

 
������� 3 ��ก
���ก%�� 
��ก
����&���������
��'(&)*��
+�ก
���ก%��&���ก��� 

1����	
��:�5����&	�กก���������4"���� ���ก��5����������0�5

� ����� 1 #&�5����&	�ก
ก���������4"4&
ก�� �)��������
/$���/�$0�5

� ����� 2 ��������
�=��0�ก���
������� ก��
����������������#$$$��%�ก�� )/�0(�ก��$��ก����ก#$$����ก&
$ M+�������&�����/5������ก��
���������������� 0�5

�ก:�4�/��L�4���4&
ก5��ก���������� ��� </�����ก�����������ก����ก
$ก��#��
���1&1&� 0�(!�(� #4&'���������0���������#&�B����CDD��������� 0�5

�ก:�4�/�'�����/4&
ก=��
ก���������� </�4&
ก=�� ��� 1&����
ก������ก����ก
$)���ก��/�#&�
ก,��B��#�/&���0��������� 
���$���B����CDD��������� 1&1&� ���</�	�กก��#����� ������)��������(�� #&�5

���ก#$$
ก�	ก���ก���������� </�#�����0�ก��	
/ก�	ก���ก�������������4&�ก4&������04�1������� </�KPก
�
ก,�/���ก���E�$
 �	��� 04�1�������</��������4��������	�ก#4&'���������0�)�������#&�(!�(� 	
/
ก�	ก���ก��������������!'�����04�1��������4;��!%�'�5��ก����!�
ก,"����#�/&���0�(!�(� B����CDD�
�������� ก��0(���
���ก�0�����������'���
����� ��/#��ก�!%8���	���8���#&� 04�(!�(����'��
�'��0�ก��	
/ก�	ก���ก���������� )/�0(���8�ก��	
/ก����������#$$)������ 4&
�	�ก�

�����
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���8�������+ก,��������
$��!�#ก�<5 #&���:�<�04�1���(����(�D���/���4&
ก�� �#&�ก����� 
	:���� 5 �� ����1�����������ก���4&
ก�� � ���กE1&/
� ���� 4 

 
 ���� 4 �'�/
(��������/�&���0�������/�4;�5��1���(����(�D�ก����ก
$)����'��5������ก��

����������������#$$$��%�ก�� )/�0(�ก��$��ก����ก#$$����ก&
$ 
 

���ก�� IOC 
   
B�����5������ก������������������#$$$��%�ก�� )/�0(�ก��$��ก����ก#$$����ก&
$ 
1. ������/�&�����4�'��1&ก����������ก
$�� �=��ก����������#&� 
�(�
�
/0���/
$(

�

�����*+ก,��-��� 6 
1.00 

2. ����(
/�	�5��4&
ก=�� �'����� (�
���� B������ �������4&
ก=��#�/�(
/�	� 1.00 
3. ����4&��4&��5��ก�	ก���ก���������������ก#$$ 1.00 
4. ���� ��5��1&ก���������� ��������
/#&�������0	5��1������� 1.00 
5. ������/�&�����4�'��1&ก���������� 4&
ก=��#�/�#&�ก����ก#$$ก�	ก���/

����$ก��%"�������� ��#�����#$$����ก&
$ 
1.00 

   

 
	�ก ���� 4 �$�'�1���(����(�D��������/�4;���/�&���ก
� ���ก%T"���ก:�4�/ (IOC 

>0.05) �ก����ก
$)����'��5������ก������������������#$$$��%�ก�� ��������/�&�����4�'��1&
ก���������� �� �=��ก����������#&� 
�(�
�
/ 0���/
$(

������*+ก,��-��� 6 ������(
/�	�0�ก��
ก:�4�/4&
ก=�� �'����� (�
���� B������ �������4&
ก=��#�/� ��ก����ก#$$ก�	ก���ก��
����������'��4&�ก4&�� ������ �$����������0	5��1�������#&���������/�&���ก
���4�'��
1&ก���������� 4&
ก=��#�/�#&�ก����ก#$$ก�	ก���ก����������  ��#�����#$$����ก&
$ )/�
�!ก���ก���������������'�/
(��������/�&��� 1.00 

 
������� 4 ��ก
�,�-�
 
��ก
����&���������
��%����ก 
�.��ก�����ก ��� 

1����	
�</��
�������ก������������������#$$$��%�ก�� ��������"���ก�$�ก����ก
$ 4&
กก�� 
	!/�!'�4��� 1&ก���������� )�����������
�4� �:��8�$�������(� #�����ก��	
/ก���������� ����#&�
#4&'�ก���������� #��ก���
/1&�������1& #&�4&
ก=���'��������#�/� (���&�����/0�B��1��ก 
	) #&�#&���ก������ก�$4&
ก�� � M+��#$'����
�4���ก���� 5 4�'��ก���������� 	:���� 20 (
��)�� 
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���ก�$/��� 4�'����� 1 ������ ก���:���	����#�/&���0�(!�(� 4�'����� 2 ก��*+ก,����"�������	�ก
B����CDD��������� 4�'����� 3 ��(��0�(!�(���� ���� �0	 4�'����� 4 ก��#�����1&1&� 0�(!�(� 
#&�4�'����� 5 ก��ก:�4�/����5��#&�ก��	
/#�/������� M+��0�# '&�4�'��ก����������</�ก:�4�/
5

� ��0�ก��	
/�:���ก������ก�$4&
ก�� �<�� 3 5

� �� ���5

���� 1 ก:�4�/��L�4���4&
ก5��
ก���������� 5

���� 2 ก:�4�/4&
ก=��4����'�����ก����������/�����5��0	 #&�5

���� 3 ก��	
/ก�	ก���
ก�������ก�����4�������$ก��%"ก����������(���&�����/0�B��1��ก V) )/��:���ก����

� 2 
���ก�� <�04�1���(����(�D ��	��$�����4����� ���กE1&/
� ���� 5 W 6 

 
 ���� 5 �'�/
(��������/�&���0�������/�4;�5��1���(����(�D�ก����ก
$���"���ก�$5������ก��

����������������#$$$��%�ก�� 
 

���ก�� IOC 
    
1. 4&
กก��5��4&
ก�� �  
 1.1 ��������/�&����
��
�8"ก
� 0.80 
 1.2 �������4�����ก
$�������� 1.00 
 1.3 �'������1�������04��ก�/�����
ก����1�ก�
�0��������� 1.00 
2. 	!/�!'�4���5��4&
ก�� �  
 2.1 ��������/�&���ก
$�B���CD4�����ก�/5+
�	��� 1.00 
 2.2 ���������������	��
���1�������04�</�1& ��	!/�!'�4��� 0.80 
 2.3 �������4�����ก
$��/
$5��1������� 1.00 
3. )������������ก����������  
 3.1 ��������/�&����
��
�8"ก
���4�'��)��������ก
$	!/������"ก���������� 0.80 
 3.2 �������4�����ก
$1�������#&��������� 1.00 
4. �
 ����&������  
 4.1 �������4�����5���
 ����&������0�# '&�4�'��ก���������� 0.80 
 4.2 �������������5��������&�0�ก��	
/ก�	ก��� 0.80 
5. #��ก��	
/ก�	ก���  
 5.1 ��������/�&���ก
$	!/�!'�4���5��4&
ก�� � 1.00 
 5.2 ������4&�ก4&��5��ก�	ก���ก���������� 1.00 
 5.3 ��ก����X/)�ก��04�1����������'���'��0�ก��	
/ก�	ก���ก���������� 1.00 
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 ���� 5 ( '�) 
 

���ก�� IOC 
    
6. ����ก�������ก�����  
 6.1 �������4�����ก
$����ก���������� 1.00 
 6.2 ��������/�&���ก
$ก�	ก���ก���������� 1.00 
 6.3 ���������������	��:�04�1��������5��0	ก��$��ก����������</�/�����5+
� 0.80 
7. ��8��
/#&��������1&  
 7.1 ���������$�&!�5��ก���������ก��	
/ก�	ก���0��!ก5

� �� 1.00 
 7.2 ������4&�ก4&��5����8�ก��������������/�&���ก
$�B��	��� 1.00 
 7.3 ��ก����X/)�ก��04�1�������</����'���'��0�ก���������1&���5�� ���� 0.80 
8. 4&
ก=���'��������#�/�  
 8.1 �������4�����ก
$��/
$5��1������� 0.80 
 8.2 ���������������	��E�$
 �</�	���5��1������� 1.00 
 8.3 ������(
/�	����1��������������:�<�����!ก "0(�</� 1.00 
9. �:��8�$�������(�  
 9.1 ���������$�&!�5��	!/�!'�4��� 1.00 
 9.2 ��������/�&���ก
�0��!ก���"���ก�$ 0.80 
 9.3 ������(
/�	�5��#�����ก���E�$
 � 1.00 
 9.4 ��#�����ก���E�$
 ��������<�</� 0.80 
 9.5 ��������/�&��� ��4&
ก��(�ก�� 1.00 
    

 
	�ก ���� 5 �$�'�1���(����(�D��������/�4;���/�&���ก
� ���ก%T"���ก:�4�/ (IOC 

>0.05) �ก����ก
$/���4&
กก��5��4&
ก�� ��'� ��������/�&����
��
�8"ก
� �4�����ก
$�������� 
�'������04�1�� ������ก�/�����
ก����1�ก�
�0��������� /���	!/�!'�4���5��4&
ก�� � ������
��/�&���ก
$�B���CD4�����ก�/5+
�	��� �������
���1�������04�</�1& ��	!/�!'�4��� ������
�4�����ก
$��/
$5��1������� /���)������������ก���������� ������ก������������/�&����
��
�8"
ก
��4�����ก
$1�������#&��������� /����
 ����&������ # '&�4�'��ก�������������
 ����&���������
�4����� �������������5��������&�0�ก��	
/ก�	ก��� /���#��ก��	
/ก�	ก��� ��/�&���ก
$
	!/�!'�4���5��4&
ก�� ��������4&�ก4&�� 1��������������&��ก����� ��������0	#&�����
��
/5�� ����#&���X/)�ก��04�1����������'���'��0�ก��	
/ก�	ก���ก���������� /�������ก�������
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ก����� �������4�����ก
$����ก������������/�&���ก
$ก�	ก���ก����������#&��:�04�1�������
�5��0	ก��$��ก�������</�/�����5+
� /�����8��
/#&��������1& ��ก���������1& �!ก5

� ��0�ก��
	
/ก�	ก��� ����8�ก���������1&���4&�ก4&����/�&���ก
$�B��	���#&� ��X/)�ก��04�1���������
�'���'��0�ก���������1&���5�� ���� /���4&
ก=���'��������#�/� �������4�����ก
$��/
$
5��1������� 1�� ������������E�$
 �</�	���#&�������(
/�	��������:�<�����!ก "0(�</� /���
�:��8�$�������(����������$�&!�ก
$	!/�!'�4�����/�&���ก
�0��!ก���"���ก�$ 04�#�����
ก���E�$
 ����(
/�	�#&�����<�</���/�&��� ��4&
ก��(�ก�� )/� �!ก���ก����� ��	��$���'�/
(��
������/�&��� 

�# ' 0.80 W 1.00 

 
1&ก���������4"�'�/
(��������/�&���0�������/�4;�5��1���(����(�D�ก����ก
$����

�4�����5����ก������ก�$4&
ก�� � ���กE/
� ���� 6 /
���
 
 

 ���� 6 �'�/
(��������/�&���0�������/�4;�5��1���(����(�D�ก����ก
$�����4�����5����ก��� 
���ก�$4&
ก�� � ����ก������������������#$$$��%�ก�� �V&����

� 5 4�'��ก���������� 

 
���ก�� IOC 

    
1. 	!/������"ก����������  
 1.1 ���������$�&!�5��	!/�!'�4����:��
D�

� 3 /��� ��� ������� �
ก,�#&��	 

� � 
0.96 

 1.2 �������4����� ��/�&���#&�����<�</� 0.96 
 1.3 ��������/�&���5��	!/������"ก
$ 
�(�
�
/ 0.96 
2. (�
����4���B������  
 2.1 1��������������E�$
 �</�	��� 1.00 
 2.2 ��������/�&���ก
$ก��������� ���B��	��� 1.00 
 2.3 ��������/�&���ก
$ก��$��&!1& �� 
�(�
�
/ 0.96 
3. ก�	ก���ก����������  
 3.1 ���'��('��04�1�������$��&!1& �� 
�(�
�
/ 0.92 
 3.2 ��ก��	
/ก�	ก������������4&�ก4&�� 0.92 
 3.3 ���'���'��0�ก�	ก���ก����������5��1������� 1.00 
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 ���� 6 ( '�) 
 

���ก�� IOC 
    
4. ����ก�������ก�����  
 4.1 ��ก��ก�� !��������0	1������� 0.92 
 4.2 �������:�04��ก�/ก����������</���;�5+
� 0.88 
 4.3 ��������/�&���ก
$ก�	ก���ก���������� 0.96 
5. ก���������1&ก�������  
 5.1 ��ก��������� ���ก%T"���(
/�	� 1.00 
 5.2 ���'���'��0�ก���������5��1������ 0.88 
 5.3 ��ก��������� ���B��	��� 1.00 
   

 
	�ก ���� 6 �$�'�1�� �(����(�D��������/�4;���/�&���ก
� ���ก%T"���ก:�4�/ 

(IOC>0.05) �ก����ก
$��ก������ก�$4&
ก�� � /���	!/������"ก���������� ���$�&!�	!/�!'�4���
�:��
D�

� 3 /��� ��� ������� �
ก,�#&��	 � � �������4����� ��/�&���#&�����<�</�M+��
��/�&���ก
$ 
�(�
�
/ /���(�
����#&�B������ 1��������������E�$
 �</�	��� ��/�&���ก
$ก��
������� ���B��	���#&���/�&���ก
$ก��$��&!1& �� 
�(�
�
/ /���ก�	ก���ก���������� ���'��
('��04�1�������$��&!1& �� 
�(�
�
/ ก�	ก���������4&�ก4&�� 1����������'���'��0�ก�	ก��� ก��
�������� /�������ก�������ก����� ������ก�� !��������0	5��1������� �:�04��ก�/ก����������</���;�
#&���/�&���ก
$ก�	ก���ก���������� /���ก���������1&ก������� ���ก%T"ก��������� ���(
/�	� 
1����������'���'��0�ก���������#&�����ก��������� ���B��	��� )/��!ก���ก�� �������������'�
/
(��������/�&������'��4�'�� 0.88 W 1.00 

 
������� 5 ��ก
��(���)*� 
��ก
����&���������
�� 

1����	
��:�����ก������������������#$$$��%�ก�� ก&!'�����ก����������ก�������(��#&�
���)�)&�� <��/&��0(�ก
$�
ก�����(

������*+ก,��-��� 6 )��������
/$���/�$ 	:���� 22 �� 
B���������� 1 �-ก��*+ก,� 2557 ����� 

�# '�
���� 1 ���4��� �.*. 2557 �+��
���� 10  !&��� �.*. 2557 
0(���&�������

���
� 20 (
��)�� )/�/:�����ก���/��$ก'���/&��#&�4&
��/&�� #&���:�5����&
	�กก���/&��0(�����ก������������������#$$$��%�ก�� ���������1&�����&�����//
���
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1.  1&ก�������$����$1&�
�Y�8�Z���ก������� �:���#�����</�	�กก���/��$ �
/
1&�
�Y�8�Z���ก�������ก'���/&��#&�4&
��/&�� ���������4"/���ก�������$����$��#���V&��� 
���กE/
� ���� 7 

2. 1&ก���������4"�
ก,�0�ก���E�$
 ����5���
ก����� ������������ก������������������
#$$$��%�ก�� ���กE/
� ���� 8  

3.  1&ก���������4"�����+���0	5���
ก�����0�ก��������������ก������������������ 
#$$$��%�ก�� 0�ก���������4"�����+���0	5���
ก�����0�ก��������������ก������������������ 
#$$$��%�ก�� ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&�� 5���
ก�����(

������*+ก,� �-��� 
6 </��:�ก���������4"��#��	�ก#$$��$��������+���0	 �:���%4��'��V&��� (µ) #&� �'��
�$�����$��� �=�� (σ) ���กE/
� ���� 9 

 
 ���� 7 1&ก�������$����$1&�
�Y�8�Z���ก������� ก'���/&��#&�4&
��/&��0(�����ก��

����������������#$$$��%�ก�� ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&��  
 

 
�#��  N µ σ  
     
1&�
�Y�8�Z���ก�������    
  ก'���/&�� 22 7.55 2.44 
  4&
��/&�� 22 14.86 2.23 
     

  
	�ก ���� 7 �$�'� ��#��1&�
�Y�8�Z���ก�������5���
ก����� ก'��ก���/&��0(�

4&
ก�� � ���'��V&�����'�ก
$ 7.55 �'���$�����$��� �=����'�ก
$ 2.44 #&���#��1&�
�Y�8�Z���ก��
����� 4&
�ก���/&��0(�4&
ก�� � ���'��V&�����'�ก
$ 14.86 )/����'���$�����$��� �=����'�ก
$ 2.23 
#�/��'�1&�
�Y�8�Z���ก�������4&
������5���
ก��������ก�'�ก'������� 
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 ���� 8 1&ก���������4"�
ก,�0�ก���E�$
 ����5���
ก����� ������������ก������������������              
#$$$��%�ก�� ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&��  

 

 
�#�� N %  
    

�
ก,�0�ก���E�$
 ����   
 ��4�'���/&�� 22 85.09 
    

 
	�ก ���� 8 �$�'� ��#���
ก,�0�ก���E�$
 ����5���
ก����� ������������ก����������

��������#$$$��%�ก�� ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&�� </���#������&� 85.09 
M+�����ก�'��ก%T"���ก:�4�/(����&� 80.00) 

 
 ���� 9 1&ก���������4"�����+���0	5���
ก�����0�ก��������������ก������������������#$$

$��%�ก�� ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&�� 
 

 ���ก�� µ σ #�&1& 
     

1. �����4�����5������ก��������������:���$��%�ก�� 4.23 0.81 ��ก 
2. �����'���0	5������ก��������������:���$��%�ก�� 3.86 0.94 ��ก 
3. ���
�4��������$��%�ก�������)�(�" '�1�������#&�(!�(� 4.05 0.95 ��ก 
4. ���
�4��������$��%�ก���:�<�0(�0�(��� ���	:��
�</� 4.14 0.83 ��ก 
5. ���
�4���������:���$��%�ก����������ก�'�����ก&�� 4.50 0.74 ��ก 
6. �����������������0�ก���'����/5��1����� 4.18 0.66 ��ก 
7. ����4&�ก4&��5����8�ก��	
/ก���������� 4.36 0.90 ��ก 
8. ������/�&���5����8�ก�����ก
$���
�4����� 4.64 0.49 ��ก����!/ 
9. �����4�����5��������&����0(�0�ก��	
/ก�������ก��

��� 
4.45 0.60 ��ก 

10. ก����X/)�ก��04��
ก�����</�#�/���ก 4.27 0.63 ��ก 
11. ��8�ก��������ก�� !��04��
ก������������4�����������'���� 4.68 0.48 ��ก����!/ 
12. ก��	
/ก���������������/#��ก�������#&��!%�'�5��B���

�CDD�����������4�'��ก��/:�����ก�� 
4.55 0.50 ��ก����!/ 
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 ���� 9 ( '�) 
 

 ���ก�� µ σ #�&1& 
     

13. ก�������$����ก�*ก�����������'��ก
���4�'���������
ก�����
/���ก
�#&���4�'���
ก�����ก
$1����� 

4.45 0.67 ��ก 

14. ก��KPก04��
ก��������	
กก���:��������ก&!'� 4.32 0.65 ��ก 
15. ก�����'���'��5���
ก�����0�ก��$��ก�������ก����� 4.23 0.87 ��ก 
16. ก��</��
$������������5��0	0��������</��������� 4.55 0.50 ��ก����!/ 
17. �����4�����5������ก�������ก�����ก
$���
�4����� 4.36 0.66 ��ก 
18. ����4&�ก4&��5������ก�������ก����� 3.95 0.79 ��ก 
19. �����4�����5����8�ก���
/#&��������1&ก���������� 4.36 0.72 ��ก 
20. ����(
/�	�5���ก%T"ก���
/#&��������1& 4.32 0.72 ��ก 

 ��� 4.32 0.40 ��ก 
     

 
	�ก ���� 9 1&ก���������4"�����+���0	5���
ก�����0�ก��������������ก����������

��������#$$$��%�ก�� 0�B��������'0���/
$��ก(µ = 4.32 ) �������	��%�# '&����ก�� �$�'� ��
���� �+���0	���'0���/
$��ก����!/ 4 ���ก��#&��������+���0	���'0���/
$��ก 16 ���ก�� 

 

 �0.��ก
��
���
��������� 
ก���������4"5����&��������!�</�/
���
 1) ����ก������������������#$$$��%�ก�� ก&!'�

����ก����������ก�������(��#&����)�)&�� (

������*+ก,��-��� 6 )/�0(�ก��$��ก����ก#$$
����ก&
$ �������4�������/�&���ก
$)��������5��4&
ก�� ��!ก���ก�����'0���/
$��ก ����'�
����4&
ก�� ������������8�B�� �������:�<��/&��0(�</� #&� 2) ก���/&��0(�����ก����������
��������#$$$��%�ก�� ก&!'�����ก����������ก�������(��#&����)�)&�� (

������*+ก,��-��� 6 
)/�0(�ก��$��ก����ก#$$����ก&
$ 1&���กE�'��
ก�������1&�
�Y�8�Z���ก�������4&
������ ���
ก�'�ก'������� ����#���
ก,�0�ก���E�$
 �����V&��� ����&� 85.09 ���ก�'��ก%T"���ก:�4�/ (����&� 
80.00) #&��
ก������������+���0	0�ก��������������ก������������������#$$$��%�ก�� ���'0�
��/
$��ก 


